



Mert nem mindegy hogy, hogyan múlnak az éveink, mert közben gyermekeink és unokáink napjai és évei is múlnak, ne szóljunk bele az életükbe, mert az az ő sajátjuk, de személyes életünk legyen előttük példa.

Magam a mindennapi problémák és nehézségek ellenére próbálkozom a leírtak szerint élni, bár ez nagyon sokszor nem így sikerül. Töreksem rá, és ezt ajánlom másoknak is. Ha bárkit is részletesebben érdekel a téma, jöjjön közénk a reikisek klubjába, minden hónap első vasárnapján délután három órától.

Mélyen egyetértek az előző számban megjelent ismeretlen szerző minden egyes szavával- a „, de kevés a raktárban”-t

nem fizikai, hanem spirituális értelemben gondolom. Töltsük meg tehát raktárainkat hittel, szeretettel, kedvességgel, jóakarattal, türelemmel, örömmel, megértéssel, bölcsességgel, béketűréssel, jószággal, szívességgel, hűséggel, szelidséggel és mértékletességgel. S ha így élünk és cselekszünk, akkor eljutunk a pozitív gondolkodástól a pozitív életig. Kívánom mindenkinek „Ha a világot nem tudod megváltoztatni, változtasd meg önmagadat”

Biharkeresztes. 2004. augusztus 21.

Tornyai Róza Viola

A FEHÉR OLDAL MEGLÁTÁSA!

Eddigi cikkeinkben írtunk az élet rossz és kegyetlen oldalairól, a bánatról és a szomorúságról, betegségről, magányról és függőségekről, de ne csak ezzel az oldallal szembesüljünk.

Nézzük a jó, a szép, a kedves, kegyes és szeretetteljes fehér oldalt is! Mindennapjainkban annyi szép és jó is ér minket.

Megtaláljuk lelkitársunkat, akivel életünk végéig boldogan és szeretetben éljük mindennapjainkat, persze kisebb - nagyobb akadályokkal, de ez is hozzátartozik felvállalt tanulási folyamatunkhoz.

Világra jön - jönnek szemünk fényei, akik megvilágítják számunkra a boldogság és kiteljesedés felé vezető utat. A kiegyensúlyozott tiszta lelkű emberek észre veszik az élet minden napjaiban a szépet, a jót. Elég egy szép virág, egy kismadár a fán, aki mintha egyenesen nekünk zengedezné énekét. Nem sok kell ahhoz, hogy a napunk jól kezdődjön. Reggel, beszívni hús friss levegőt, amikor kilépünk kapunkon. Szeretetet sugározni mindenre és mindenkire és viszonzásul ugyanezt kapjuk.

Az emberek felé küldött jó energia szeretettel tölti el a szívünket, lelkünket. Bizonyára ön is segített már beteg éhező állaton, vagy felvett egy eldobott virágot vízbe tette, hogy éljen még egy kicsit. Segítséget nyújtott beteg, éhes, vagy más problémával küszködő embereken és viszonzást nem várt, vagy kért. Ha így teszünk, mégis kapunk cserébe jutalmat ez megnyilvánul a szívünk és lelkünk nyugalma tisztasága, a felénk irányuló szeretetben, amely mindből és mindenről árad, csak figyelni kell! Elég egy cseppnyi jót tenni máris jön a pozitív válasz.

Ezeket a szép dolgokat köszönhetjük magunknak és segítőinknek. Nevezhetjük őket égi lénynek, földi vigyázónknak, angyalnak, segítőknak, de a lényeg, hogy vannak és vigyáznak ránk, segítenek minket a mindennapokban és minden pillanatban. Segítenek, ha hívjuk őket, de ha vész helyzetben vagyunk hívás nélkül is megvédenek, óvnak minket, mert még nem jött el földi életünk befejezte. Több könyv, cikk és írás jelent meg az angyalok és az emberek találkozásáról. Sokan erre nevetnek, legyintenek, nem hisznek benne, de ez nem baj, attól még működik és a segítőik működnek!

A gyermekek 7 éves korukig látják őket, esetleg játszanak velük. Mint F.E Eckard Strom /médiúm, író és gyógyító/gyermek korában angyalokkal játszott és tőlük tanult. Felnőtt embereknél ritkábban jelennek meg, de vannak kivételes esetek. Sok mindent köszönhetünk nekik.

Gyógyíthatatlan betegségből, alkoholizmusból, drogozásból emelnek ki minket. Súlyos balesetektől, a halál kezéből mentenek meg. Hihetetlen, mesésnek tűnő dolgok esnek meg velünk nap, mint nap és ezt mind nekik köszönhetjük, még sem tesszük, mert nem hiszünk bennük, és nem akarunk hinni bennük.

De ők vannak, és Isten akaratából segítenek nekünk, rajtunk fáradhatatlanul. Köszönjük a munkájukat, a szeretetüket a velünk való törődésüket.

Kedves olvasónk, ha van ideje, kedve gondolja át eddigi életét, nem történt-e önnel is megmagyarázhatatlan, különleges, akkor hihetetlennek tűnő esemény, ami az ő számlájukra írható. Legyünk hálásak nekik! Mindenkivel kapcsolatuk van, segítenek, vigasztalnak, mérhetetlenül szeretnek minket! Ha minden nap nem is, de alkalmanként foglaljuk őket imáinkba és köszönjük meg nekik a segítségüket!

Vincze Anikó

Tanfolyamaink: REIKI I, II, AROLO I, II, TIFÁR, ANGYAL I, II.

Jelentkezni folyamatosan a Művelődési Ház melletti zöldségboltban lehet Anikónál.

Klub napjaink továbbra is minden hónap első vasárnapján délután 15 órától a Művelődési Ház nagytermében vannak. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!